® = OJHOCTOPOHHETO AEeNCTBUSA (C HAPY>KHOW N BHYTPEHHEW pe3bboli)
B= 1BYCTOPOHHErO AENCTBUSI (C HAPYXXHOW U BHYTPEHHEN pe3b0boi)
® = C NPOTUBOMOBOPOTHON NnaTdopmo
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31 CEPUA

M MOOUNSUKALINA
M = WwToK C HapyxHoli pe3bboii
F = wrok ¢ BHyTpeHHeli pe3bboii
R = ¢ npoTBONOBOPOTHOV NNaTOPMOW, TOMBKO ABYCTOPOHHErO AECTBUS

2 OEVNCTBUE
1 = OAHOCTOPOHHWIA, NepeaHsAs Bo3BPaTHas NpyXuHa
2 = 1BYCTOPOHHMI
3 = ABYCTOPOHHMWIA, MPOXOAHON LLTOK
4 = 0AHOCTOPOHHWIA, 3a[1HSAA BO3BPATHas NpyXuHa

MHEBMATWYECKME CUMBOIbI
CS06
CD08
CD12
CS08

A MATEPWATTbI
A = kopnyc - AL, WwTok - Hepx. cTanb AlSI 303

032 OVAMETP

012 =12 mm
016 = 16 Mm
020 =20 mm
025 = 25 mm
032 =32 mm
040 = 40 mm
050 = 50 mm
063 = 63 Mm
080 = 80 mm
100 = 100 Mm

A TUM KPEMSTEHUA
A = cTaHAapTHbIN

050 XO[A (cm. Tabnuuy)

= cTaH[OapTHbIiA
S = cneyuanbHbIn
V = ynnotHexue wroka Viton
W = BbicokoTemnepaTypHoe ucnonHenuve Viton (go +140°C)
[1BYCTOPOHHETO AE/CTBUS, HEMarHUTHbIA

MHEBMATUYECKME CMMBOIJTbI

(Do8 (D12 (S06

(so08




